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Ξανά για το Τµήµα Πληροφορικής & Επικοινωνιών  
[ή όπως αλλιώς ονοµαστεί] 

 

Η ώρα πλησιάζει… Βρισκόµαστε στο στάδιο της τελικής διαµόρφωσης του καταστατικού για το 
πολυπόθητο ΤΠΕ/ΤΕΕ, µετά και το πέρας της περιόδου ανοιχτής διαβούλευσης. Όπως φαίνεται και 
από τις παρατηρήσεις επί του καταστατικού, υπάρχει θετική ανταπόκριση από το σύνολο των 
εµπλεκοµένων φορέων: Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής, Ηλεκτρολόγων και Μηχανικών Η/Υ, 
ΠΣ∆ΜΗΥΠ, ΕΠΕ. Επίσης, παρατηρείται και η πρόθεση άλλων συλλόγων να ενσωµατωθούν στο νέο 
αυτό επιµελητήριο.  

Το ΤΠΕ/ΤΕΕ έχει ως πρωταρχικό του στόχο να αποτελέσει ενιαίο φορέα έκφρασης και εκπρόσωπο 
του συνόλου των πτυχιούχων επιστηµόνων Πληροφορικής στην Ελλάδα. Αν αυτό επιτευχθεί, θα 
είναι από τους πιο δυνατούς πυρήνες στην Ελλάδα, καθώς οι Πτυχιούχοι Πληροφορικής αποτελούν 
πλέον µία πολύ µεγάλη µάζα πληθυσµού.  

Τίθενται, όµως, και διάφορα σηµαντικά ερωτήµατα κατά τη δηµιουργία και συγκρότηση ενός 
ουσιαστικά προπλάσµατος επιµελητηρίου. Ποιοι θα µπορούν να είναι µέλη του? Θα είναι µόνο οι 
Μηχανικοί? (η δική µας απάντηση είναι όχι) Θα είναι µόνο απόφοιτοι τµηµάτων Πληροφορικής (και 
συναφών ειδικοτήτων)? ή θα είναι και πτυχιούχοι θετικών σχολών µε µεταπτυχιακά και διδακτορικά 
από τµήµατα Πληροφορικής? Σε αυτό καλούνται να απαντήσουν οι Μηχανικοί, καθώς από αυτούς 
ξεκινάει αυτό το µεγάλο εγχείρηµα, λαµβάνοντας φυσικά υπ’ όψιν τους τις παρατηρήσεις του 
συνόλου των επιστηµόνων Πληροφορικής (ΕΠΕ).  

Μην ξεχνάµε, καταρχήν, ότι αποτελεί επιτακτική ανάγκη η ίδρυση του τµήµατος αυτού, και η 
συνένωση και αρµονική συνεργασία όλων των Ελλήνων επιστηµόνων πληροφορικής.  

Το ΤΕΕ έχει την ευκαιρία να «οδηγεί» και όχι να «ακολουθεί» τις εξελίξεις στο χώρο των ΤΠΕ στην 
Ελλάδα, σε έναν δηλαδή από τους ζωτικότερους και σηµαντικότερους τοµείς προς το κοινό 
συµφέρον του Ελληνικού κράτους. Θα πάρει όµως τα ηνία στα χέρια του? Ή θα αφήσει άλλους 
φορείς εργοδοτικούς ή εµπορικά προσανατολισµένους, να οδηγούν το όχηµα των ΤΠΕ? Θα δώσει 
το µεγάλο χέρι βοηθείας στους µηχανικούς του ώστε να χτιστεί ένα γερό «σπίτι» που θα φιλοξενεί 
όλο αυτό το πλήθος επιστηµόνων? 

Φιλοδοξούµε και προσµένουµε την θετική απάντηση του Τεχνικού Επιµελητηρίου. Κατόπιν, µε την 
ενεργό συµµετοχή όλων µας, θα χτυπήσουµε την πόρτα της πολιτικής ηγεσίας –πιο δυνατοί- 
φιλοδοξώντας να κάνουµε αρκετά ηχηρή την παρουσία µας σε όλα τα όργανα της Πολιτείας. Αυτή 
τη φορά η προσπάθεια πρέπει να είναι οργανωµένη, να τυγχάνει γενικής αποδοχής µέσα και έξω 
από το ΤΕΕ, εποµένως τίποτα δεν θα µπορεί να σταθεί ικανό εµπόδιο προς την υλοποίηση αυτού 
του µεγάλου και τολµηρού επιχειρήµατος.  

Στόχος όλων µας είναι η απαρχή µίας νέας περιόδου ευηµερίας στον Ελληνικό χώρο των ΤΠΕ, όπου 
οι αποφάσεις θα λαµβάνονται από τους σωστούς ανθρώπους, και τα έργα θα ελέγχονται και θα 
υλοποιούνται από πραγµατικά αρµοδίους, και όχι από απλούς «κατά δήλωση» εµπειρογνώµονες. 
Απαιτούµε τη συµµετοχή των συναδέλφων της ειδικότητάς µας σε όλους τους σχετικούς τοµείς της 
αγοράς, του δηµοσίου, της εκπαίδευσης, και γενικά της παραγωγικής διαδικασίας σε ό,τι έχει σχέση 
µε ΤΠΕ.  

Μπορούµε και θα το πετύχουµε. Η αρχή έγινε.. Οι προτάσεις ωρίµασαν, ώρα να γευτούµε τους 
πρώτους καρπούς της αξιέπαινης προσπάθειας ίδρυσης ενός Επιµελητηρίου ΤΠΕ εντός του ΤΕΕ, 
στην Ελλάδα. Οι «Μηχανικοί Η/Υ @ Πληροφορικής, γι’ αυτά που µας ανήκουν» πρωταγωνιστούν σε 
αυτές τις εξελίξεις και αισθάνονται δικαιωµένοι. 
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